



Andrejev prevzema Galex

Banke upnice in DUTB prodale svoje terjatve do murskosoboškega farmacevta ruskemu investitorju, neuradno za slabe tri milijone evrov

MATIJA STEPISNIK

Podjetje Center novih medicinskih tehnologij (CNMT) v lasti ruskega poslovneža **Alekseja Andrejeva** je po naših informacijah sklenilo dogovor z bankami upnicami in Družbo za upravljanje terjatev bank o odkupu terjatev, ki so jih te imele do murskosoboškega farmacevtskega podjetja Galex. Galex je v odmevni zgodbi razvoja zdravila Perindopril za zdravljenje visokega krvnega tlaka, zaradi česar so se vodilni na čelu z nekdanjim direktorjem **Miranom Jablanovcem** znašli tudi v policijskih preiskavah, nasedel z desetmilijonskimi krediti, ki jih pomurski farmacevt ni bil sposoben vračati. Najbolj izpostavljeni banki sta bili Poštna banka Slovenije in Sparkasse. Po naših informacijah naj bi bil Aleksej Andrejev banke upnice prepričal o odkupu terjatev za slabe tri milijone evrov. To je sicer s strani bank znaten popust, a še vedno več, kot bi si lahko obetale iz stečaja. Andrejev naj bi posel financiral z lastnimi sredstvi. To sicer še ne pomeni konca zgodbe, je pa bil dogovor z bankami ključna ovira, ki jo je bilo treba premagati pri reševanju Galexa. Ta je že nekaj časa insolventen in na robu stečaja.

Že decembra so prihod ruskega investitorja podprli delničarji, med katerimi so s četrtno delnic največje Pomurske lekarne. Takrat je bil tudi izglasovan sklep o možnem dvigu osnovnega kapitala in pretvorbi terjatev v lastniški delež. CNMT je že pred tem od **malih delničarjev** pridobil

osemodstotni delež. Sašo Zidar, ki je pred meseci na direktorskem položaju zamenjal Jablanovca, nam je včeraj dejal, da z dogovorom med bankami in Andrejevom ni seznanjen, da pa se je v zadnjih tednih intenzivno delalo na tem, da bi se pogovori uspešno končali. "Dogovor med investitorjem in bankami je seveda ključen, a v poslovnem svetu je treba biti previden, zato nikakor ne morem reči, da bi se s tem zgodba končala. Bi bil pa to res velik korak v pravo smer," nam je dejal. Že ob zadnji skupščini je ocenil, da so Rusovi načrti resni in da namerava Galexu zagotoviti tudi denar za poplačilo obveznosti iz 2014. končanega postopka poenostavljene prisilne poravnave in obratni kapital. Poleg bank ima Galex obveznosti tudi do drugih upnikov, ki terjatev nimajo zavarovanih. Po njegovih besedah je investitor

zagotovil, da bo nadaljeval proizvodnjo in jo celo širil, celo več, sčasoma naj bi iskal nove trge, zdravila, ki so na ruskem trgu, bi pakirali v Sloveniji, računal pa je tudi na možnost registracije zdravil pri nas. O Andrejevu ni veliko znanega, ukvarjal naj bi se z nepremičninami, že leta 2014 je v Sloveniji ustanovil podjetje Immunopharma plus. V CNMT je kot prokuristka vpisana tudi **Iva Živanović**.

Prihodki Galexa so od 2011 strmo padali, s sedmih milijonov evrov na 1,4 milijona leta 2014. Med interesenti za Galex so bile tudi Ljubljanske lekarne, za terjatve so ponujale milijon evrov, zato je takšen predlog bančni konzorcij zavrnil. Nasedli krediti, ki jih je imel Galex pri Abanki, so bili preneseni na DUTB.



Galex so zaradi desetmilijonskega dolga mnogi že odpisali. (Damijan Toplak)